ОПИСАНИЕ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ НАСАДКИ




Газонные грабли для культиватора Mantis
www.mantis.ru    8 (495) 789-27-50
Эта насадка представляет собой 2 барабана, каждый из которых имеет 40 стальных пружинных зацепов.

Газонные грабли обеспечивают качественную обработку полосы газона шириной 40 см. Несколько обработок в год помогут полностью избавить газон от вредной опавшей травы и создаст здоровый зеленый ковер.




Установка

Для установки этой насадки на культиватор необходимо проверить маркировку (правая-левая сторона) на обоих барабанах. Пружинные зацепы при правильной установке должны проникать в травяной покров как загнутые вниз пальцы на ладони. 
Установив левую и правую части насадки на соответствующих полуосях Mantis, 
зафиксируйте их шпильками-держателями.

Затем также с обеих сторон устанавливаются щитки для того, чтобы уменьшить эффект разбрасывания травы. 
Для этого щиток сгибается полукругом, надвигается и проталкивается до упора на основной козырек так, чтобы пазы совпали и на лицевой,  и на тыльной стороне козырька.

Эксплуатация

Наиболее эффективно грабли вычесывают газон, если вы отходите с ним назад и тянете “Мантис”  на себя. Если вам удобнее, вы можете передвигать грабли вперед-назад, как при обработке земли, однако это более медленный способ обработки.

Культиватор с газонными граблями без усилий за считанные минуты сделают то, на что вы потратили бы много сил и времени, работая обычными металлическими граблями.

Грабли удаляют слой, образованный переплетением живых и мертвых корней      (но не скошенной травы, как обычно считают). Этот войлочный слой под зеленым газоном препятствует проникновению воздуха, солнечной энергии, влаги и замедляет рост газона. Также он может стать питательной средой для размножения всякого рода насекомых, которые станут питаться корнями газонной травы и распространяться по всему садовому участку.

Очистку газона следует проводить несколько раз в сезон. Полная санация газона осуществляется в конце лета с последующей аэрацией, подсевом травы и подкормкой. Все это позволит вам в следующем году получить образцовый газон.

  www.mantis.ru    8 (495) 789-27-50
_953477352.unknown

